



2021年9月10日 星期五 责编/周丽珍 徐徐 美编/曹优静 照排/余佳维 审读/邱立波



我的心爱之物

每个人都会有几件自己的心爱之物,有的人喜欢一盆花,有的人喜欢一条小金鱼,还有的人喜欢小狗、小猫……杜欣悦同学的心爱之物是一辆平衡车,虽然在学习骑平衡车时发生了一点小意外,但是这些记忆如今成了美好的回忆。吴佳凝同学的心爱之物是一只兔子挂坠,这是她考试100分的奖励,在经历了一次失而复得后,她感受到了朋友间的温暖。欢迎小记者把自己的心爱之物介绍给大家。

旱冰鞋

鄞州朝晖实验学校602班
余梦珍(证号1005071)
指导老师 牛喜燕

我有一双旱冰鞋,那是我最爱的玩具。

这双旱冰鞋是我上幼儿园时,爸爸给我买的。旱冰鞋是由粉红色和白色组成的,鞋面上有一只可爱的小精灵,四个小轮子排成一排,固定在鞋子下面。

旱冰鞋一到货,我就迫不及待地穿上了它,激动的心,颤抖的腿,我扶着椅子慢慢站起来,刚站起来,就摔了一跤。好不容易站起来了,又滑不起来,就好像是在踏步。

我练啊练,夜幕渐渐降临了,吃完饭后,我决定再去练一会儿。这时,神奇的事情发生了,原本总是摔跤的我,突然滑得特别好,两圈下来,一跤也没有摔,当时的我以为旱冰鞋有魔法,因此我特别爱惜它。

有一次,我在夜晚的操场上练习溜冰,滑动的轮子会发出七彩的光,因为我滑得太快了,妈妈说我就像踩在萤火虫身上一样。

从此以后,我们是一对默契“搭档”,每次溜冰我们都很开心。

这就是我心爱的旱冰鞋,我的好“搭档”。

可爱的狗狗

鄞州朝晖实验学校602班
吴雨馨(证号1005083)
指导老师 牛喜燕

我的心爱之物是我家的茶茶,它是一只活泼可爱、会装可怜的狗。

它是在店里一眼就看中的狗。我走进去,它一直看着我,我觉得我们特别有缘,就把它买了下来。它一身雪白的毛,两颗黑溜溜的眼睛,再加上那灵活的尾巴,小巧的鼻子,可爱极了。

茶茶是一只爱睡懒觉的小狗,每天都要我抱起它,才肯起床。周末,我会带它去公园里玩,它一会儿去抓抓树皮,一会儿看小虫子在干什么,一会儿在大树下乘凉,一会儿去树下撒尿,玩累了,就让我抱它回家。每当要给它洗澡,放好水后,它就不见了踪影,每次都要找一个钟头,找到后,水都凉了。洗澡时,它总把水弄我一身,真是只调皮的狗。

它还是个名副其实的“贪吃鬼”。每次我倒食物时,它都两眼发光,好像一个贪婪的人,看到金条一样。

我喜欢我家的茶茶,因为它给我的童年带来了许多欢乐,让我不孤单。



可爱的小鸟

鄞州区钟公庙实验小学504班 李雅婷(证号1011196) 指导老师 金维娜

我家的老物件

宁波市四眼碶小学501班
张琮祺(证号1011397)

那天写作业时,我无意中发发现桌面的玻璃板下压着几张纸票,它们不像平常的纸片,旧且小。

我有些好奇,便问奶奶:“这些纸片是什么呀?”奶奶看了看,说:“是粮票。”我问:“粮票是干什么用的呀?”奶奶说:“以前是买粮食用的,现在物质丰富了,早就不再使用了,它们就成了历史了。”

我仔细地看了看这些已经泛黄的粮票,发现它们的颜色各不相同,图案也不一样,有一张是紫色的,印着一列火车;还有一张是红色的,上面印有收割粮食的图画。奶奶告诉我,因为当时粮食供应紧张,都是限量供应的,必须凭票才能购买。

我似懂非懂地点了点头,奶奶继续说道,当时很多东西都使用票具,买粮食时使用粮票,买肉需要肉票,买布用布票……

听了奶奶的话,我想想都觉得不可思议,但又觉得很庆幸,心想:我们能生活在现在这个物质丰富的时代,是一件多么幸福的事!

有意思的手办

鄞州蓝青小学501班
钟沅恒(证号1002893)
指导老师 戴娇娜

同学们,你们有什么心爱之物?是精致的飞机模型,可爱的玩偶,还是引人入胜的书本呢?我最心爱的玩具是小猿医生手办,这是我从猿辅导金币商店买的。

它长着一头乌黑的头发,其中还有一小簇头发竖了起来,很是精神。它的耳朵大大的,眉毛微微向上翘,眼睛微微皱着,目光盯着一本病历本,一只手上拿着听诊器,穿着一身长长的白大褂,看着十分帅气。

我把它放到了书桌前,没事的时候看着它,摆弄它。每当在学习上遇到困难的时候,我就会不由自主地看向它,一看到它思考的样子,我仿佛受到了鼓励,继续认真学习。

一次,妹妹来我家玩的时候,把它挪动了,我一时找不到它,急得直跺脚。我翻箱倒柜,终于在一个角落里找到了它,四目对视,我鼻子一酸,仿佛找到了久违的老朋友。

从此以后,我更加珍惜它了,每天都会擦拭它,和它说说话,在它的陪伴下,我也更加努力。

小猿是我的心爱之物,伴随我成长,我很喜欢它。



牡丹

指导老师 朱弘
郑奕伶(证号1006561)
鄞州区宋诏桥小学404班

平衡车

鄞州区钟公庙长丰学校502班
杜欣悦(证号1000976)
指导老师 郑璐婕

有的人心爱之物是一盆山茶花;有的人心爱之物是一只波斯猫;有的人心爱之物是一条小金鱼;而我的心爱之物是一台酷酷的平衡车。

平衡车是爸爸买给我的礼物。它的主要颜色是深粉、白色、棕色。踩脚的地方有许多微微突出的圆点。在平衡车的一端有着一个把手,可以在必要的时候拎着上楼。平衡车的左边有一个银色的按钮,那是个开启按钮。

我骑平衡车时,常常有种哪吒附体的感觉:两耳呼呼的风声,加上脚下的平衡车来去自如,真有点像电视里神仙腾云驾雾的样子。再斜背个呼啦圈,威风得很。为了更像哪吒,我缠着妈妈给我扎两个丸子头,系上红飘带,嘴里也学着电影里小哪吒说:“我命由我不由天!”那种感觉让我非常兴奋。

我第一次骑平衡车是在鄞州公园里,找了个开阔的地方,在家人的保护下,小心翼翼地骑上平衡车。开始还来去自如,可忽然,平衡车像一头疯狂的野牛般狂奔起来。于是,我急中生智,用胳膊和手掌抱住后脑勺,往后一倒,“人仰马翻”。爸爸赶忙跑来查看我的伤口,还好只是右手中指磨破,脚上流了一点血,胳膊摔青了。之后,我慢慢掌握了技巧,骑平衡车基本就没有再摔伤过了。

为什么这是我的心爱之物?因为它还记载了很多我和小伙伴的美好记忆,她们会拉着我的手跟着我一起玩,轮流骑车。直到后来,她们也有了自己的“风火轮”。再后来,我们住的小区拆迁了,大家都搬家了……

现在每每看到平衡车,总是让我想起她们,还有和她们在一起打闹的日子。

兔子挂坠

鄞州区中河实验小学504
吴佳凝(证号1010548)
指导老师 朱文婷

我有一件心爱之物——一只兔子挂坠。这只兔子是我一次考试100分得来的,那次考试特别难,所以这只兔子来之不易。

一次,我去上健美操课,因为喜欢这只兔子,就带它一起去上课。在休息时,我迫不及待地拿出了兔子,骄傲地对大家说:“看,这是我最近买的挂坠兔子,是不是很漂亮?”这一番话,引起了大家的注意。同伴们像潮水般地一拥而上,把我像明星一样地围在了中间,还不停地夸我。有几个小朋友想玩一玩,我当然不是那种小气的人,便很大方地借给了她们。

谁知,下课后,我的兔子竟然找不到了!我急得焦头烂额,心变得沉甸甸的。我问那个同学把兔子放哪儿了,可是她们却说已经还给我了,我也只好继续去找。

看着我着急的样子,大家也帮着一起找。看着大家,我心里充满了温暖。就在这时,平时和我关系一般的毛毛也二话不说,到处找了起来。毛毛摸遍了教室所有角落,两只白嫩嫩的小手也变得黑乎乎的,看着毛毛的手,我有些不好意思地说:“对不起,毛毛,让你也跟着受苦了。”毛毛却把手一挥,大气地说道:“没关系,咱们是朋友嘛!”

功夫不负有心人,终于在有人在缝隙里找到了我的兔子。我急忙跑过去一看,呀!真的是我的兔子!我欢呼了起来。

现在,每当看到这只挂坠兔子,我就会想到那温暖的情景。

组稿老师 徐继辉 杨幼丰